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Ingegneria Aerospaziale. Analisi Matematica 2.
1. Siano dati
S::{(.Z',y,Z)1224—$2+y2,220}, f —Lvl/( .] eyZ)+(eyz_€xZ)l_{’

(a) Si trovi una parametrizzazione che rende S una superficie regolare (2p.).

(b) Si calcoli (6p.)
/zda.
S

(¢c) Si mostri che f ammette un potenziale vettore F e si calcoli un possibile F* (6p.).

(d) Si calcoli il flusso di f attraverso S considerando su S la normale concorde con k (6p.).

(e) Si calcoli (4p)
/ﬁ-dg
.

2. Si trovi la soluzione del seguente sistema di equazioni differenziali del primo ordine (12p.)

{m’:y—i-l 2(0)

y=—x+2y+t y(0)

dove y(t) := 2cos(t)i + 2sin(t)j + 2K.
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